



# 上定制

## 开启你的私人定制2014之旅



最近,随着冯小刚喜剧电影《私人订制》的上演,“私人订制”这个词变成了“高大上”的另类体现。无论是吃的穿的用的还有玩的,这年头似乎一切都需要用“私人订制”来彰显。那么好吧,我们也像电影《私人订制》中主导的思想那样,订制自己的旅游行程,来帮我们实现千奇百怪的旅行梦想。不管想去的地方多么偏僻,旅行方式多么另类,只要有想法,一切都不再是梦想。以旅行开启2014,以美好旅程作为新一年的开端。  
郑州晚报记者 慎重  
通讯员 刘瑞红

### 游柬埔寨 吴哥送韩国首尔购物之旅

如果你是某种文化的狂热者,那么别忘了为自己订制一条主题路线。只留下自己最感兴趣的精华部分,充分感受当地的历史与文化。千万不要害羞,尽可能将眼界扩展到最大,请贪婪地吸收这些充满魅力的文化吧,给思想镀金。

8天的行程,“3天吴哥深度游+亲临《古墓丽影》、《变形金刚3》、《花样年华》拍摄地+少有人去的崩密列遗迹+首尔经典景福宫、青瓦台、东大门经典路线+首尔自由购物”,旅行社的安排尽显文化之旅加购物的主题。体验柬埔寨吴哥的中式中餐、演艺自助餐;韩国特色韩式料理,参鸡汤,烤肉,餐餐不同,让大人孩子都能大饱口福。

柬埔寨吴哥窟,安静而神秘,令世界各地的旅行者争相前来感受这世界七大奇迹之一。吴哥通王城中最让人难忘的是随处可见的“微笑的脸”。巴戎寺中的49座雕刻无论你在哪个角度,都能感受到他们温和的目光和善良的微笑。

订制,就是为了与众不同。此行程可以按照游客要求专门安排去少有人去的崩密列遗迹,堪称最值得去同时也是最难前往的遗迹。崩密列在废弃的庭院和塔之间,树木草丛茂密地生长着。宫崎骏执导的动画片《天空之城》,据说原型就是崩密列。当您在爬窗户,走屋脊,弯腰穿房屋的时候,你会发现永远有惊喜在前面,而且也永远不知道前方等待着的是怎样令人惊喜的景色。如果您热爱探险,那崩密列绝不可错过。

如果单纯的文化之旅不能满足你的购物欲,那么这趟行程巧妙地给你安排了韩国购物,在首尔期间,给你充分自由时间前往韩国最大免税及购物商场乐天免税百货、新罗免税店自由购物。

出团时间:2014年1月22日、30日  
行程价格:6000元左右



韩国美景

### 东京北海道7日体验温泉、札幌白色彩灯节

旅行的意义在于找到自我。那么订制旅行最可贵的地方,便是帮助你找到更好的自己,成全自己一段“高大上”的专属旅程。近几年漂洋过海去听演唱会或者参加当地的节日,也已成为出游的热门。以前都是蜂拥前往红磡或者台北观看当地的演唱会,这次如果你是日韩粉丝,那么不妨让自己在亚洲最西化的地方豁出去疯狂一把,参与当地的节日庆典,如此也不会留下遗憾。

7天的行程,特别突出了“世界三大夜景之称的函馆夜景+日本新三景之一的大沼公园+北海道连续3晚入住日本著名温泉酒店+老少皆宜的函馆观光夜市+札幌白色彩灯节+一整天的东京自由活动”等多场欢乐项目,尤其适合带着孩子一家出行的家庭。

这个季节到北海道,最大的游乐项目莫过于参加札幌白色彩灯节,约37万个灯球的亮光环绕四周,梦幻照亮札幌市内各会场。积满白雪的冬季札幌,浪漫地将彩灯点缀在行道树、

色彩华丽的展示品等,不论颜色、形状,各式各样。在有世界三大夜景之称的函馆市,惊叹函馆市独特的地形配上通明的灯火,犹如一个缀满宝石的鞍部,加上津轻海峡的点点渔火,像黑丝绒镶着碎钻,令人流连忘返。

在中国的春节期间来到东京,就是为了在东京感受日本新年的独特氛围——你可以欣赏日本武将传统表演、欣赏大型舞龙表演庆贺新春。在东京的行程中,可以满足你的订制要求,来一个没有叫早的清晨,睡到自然醒后自由活动。如果游客对自己的英语或者日语非常自信,完全可以自行到皇居,明治神宫,表参道,浅草雷门寺,台场,银座大街,新宿歌舞伎町等地转到high。之后可以亲自尝试做日本年糕,体验日本地道新年文化。喜欢宫崎骏的漫画迷,更可参观宫崎骏立体造型展。

出团日期:2014年1月27日  
行程价格:9000元左右

### 尊享豪华,6天领略奢华迪拜沙漠与绿洲的无边魅力

名厨美食、罕见线路和无以复加的奢华,这便是高端游撬动人心的法宝。高端市场寻求的是精品环境、高品质服务及独特的旅游目的地。比如尊享更多空间、造访非热门地点或一般难以进入的奢华场所等。那么就前往迪拜去吧,这是个完全针对高端商务客人,从一开始就提供定制的服务。

6天行程,从阿联酋空中巨无霸A380开始,到贯穿始终的7星级阿联酋豪华酒店,处处感受给你带来奢华享受。住在全世界最奢华的号称7星级的帆船酒店,感受什么叫金碧辉煌、奢华无比,还有全智能化的管家式服务。如果这些还不能满足你对奢华的想象,那就给你订制一个完全独家的行程,前往那个“失落海底世界水族馆”,此乃仿造传说失落海底古城亚特兰蒂斯而建之水世界,水容量总和为6000万升,能注满24个标准游泳池,透过玻璃可以近距离观赏到里面超过六万五千只各种海洋生物,享誉全世界。还可以乘轻轨电车前往世界最大人

工岛、世界第八大奇景 Atlantis The Palm+别样奢华的阿联酋首都阿布扎比+定制的阿布扎比法拉利主题公园、亚斯水世界。

专属旅游就是形成松散活动自由,你可以随心所欲地去看看阿联酋商场 EMIRATES MALL,这个迪拜第二大购物广场,商场内世界品牌集中,一线高档名表更是全世界价格最优惠的卖场。话说了到迪拜才知道什么叫富有才知道什么是钱少,一条街走不到头,几分钟就能让你扔出去几十万上百万人民币。在迪拜商场 DUBAI MALL 留足时间让你享受购物乐趣,这是中东最大的购物广场。商场大约有50个足球场大,拥有100多家食肆,1200多家商店及世界各国之名牌店在内收罗世界所有名牌,应有尽有。逛累了,可以在商场内任选一家心仪的餐厅坐下,融入当地人生活。来一杯咖啡或点食一些当地特色餐。

出团日期:2014年1月27日  
行程价格:2.5万元起

